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Referat af møde i Brugerudvalget tirsdag den 24. januar 2012 i klubrummene. 

 

Til Stede: LG, Skovshoved roklub, BTK, SUG, GSK, Hellerup Sejlklub, Hellerup Havn og 

Gentofte Contradance Forening. 

 

Afbud: Familieidræt i Gentofte, Gentofte Karate Klub, GVH håndbold, Jægersborg Boldklub og 

LUK2002. 

 

Ikke mødt: B1903, Capoeira Sul da Bahis, Copenhagen Towers, Copenhagen Alpine Racing Club, 

Gentofte Idræt og fritid, Gentofte Selvforsvars Klub, Gentofte skiklub, Gymnastikringen, Hellerup 

Dans, HIK fodbold, Idrætsforeningen Gentofte 05, Klampenborg Kano og Kajakklub, SISU og 

Unisport. 

Referat: 

1. Bemærkninger til referatet fra sidste møde 

Godkendt. 

2. Røgfri matrikel fra januar 2012. 

Einar orienterede om de nye regler i Kildeskovshallen. Hvis der skal ryges, skal man gå 5 meter 

væk fra bygningen og det er bla. pga. de mange børn/unge der kommer i huset vores og vores 

ventilationsanlæg. Klubberne synes det var en god ide og bakker op omkring det. 

3. Adgangskontrol til skole/klubomklædningen. 

Lars Norring bad om at få status fra klubberne vedr. den nye indgangkontrol. Det har været en 

læringsproces for både Kildeskovshallen og klubberne. Systemet har gjort, at vi har fået mere styr 

på hvem og hvornår klubberne kommer.  

Berthram fra Skovshoved Roklub spurgte til hvorfor vi har indført det nye system og Lars Norring 

svarede, at det er bla. fordi der har været meget tyveri i skoleomklædningsrummene og for at kunne 

registrere hvem der går gennem møllen. Der er for mange der ”hopper” over møllen og kommer 

gratis ind. Ledelsen skal også forsvare et stigende enerigforbrug. 

Birgitte fra GSK har haft mange som skiftede hold, men i det daglige hører Birgitte ikke ret meget. 

De har til gengældt følt, at Kildeskovshallens personale har været noget utilfredse med situationen. 

De oplever, at GSK må stille sig bag køen, når der er betalende gæster. Ledelsen har også været 

noget overrasket over hvor vanskelig indkøringen har været. 

Hellerup Havn har nogle som kun skal til prøver et par gange om året, og spurgte til hvad de skulle 

gøre. Lars Norring vil overveje om der kunne laves et kort der kom til at hedde: prøve svømning. Et 

kort koster nemlig 18,50 kr. at lave, så det er en kostbar affære. 

 

4. Meddelelser fra formanden, halinspektøren og klubrepræsentanterne. 

Birgitte fra GSK spurgte til hvorfor banetorvene som nu er opbevaret i gulvene ”falder ned”. Rikke 

serviceleder kunne meddele, at det er fordi dem som bruger dem ikke hænger dem op på krogen 

igen. 

Einar meddelte, at der også kommer kort til sal 2, men klubberne får besked. Det bliver det samme 

kort som til svømmehallen. Der er gang i en konsulent som hjælper med at definere hvem af elite 

holdene, som skal kunne bruge sal 2. Det bliver et personligt kort og der kommer formodentligt et 

kursus i, hvordan der kan trænes bedre i rummet. 

SISU har overtaget driften af Satelitten i et år. Der er kommet pokalskabe og fladskærm ved 

indgang øst. Der kommer også opslagstavler og 2 sofaer i området. 
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LG havde fået sat nogle knager op ved gymnastiksalen, men de er faldet ned igen og selvom det er 

blevet sagt, er der ikke sket mere. De ønsker at få 2 af de 4 store måtter ned i den anden ende af 

salen. Ledelsen vil tage det op med halvagten. Internet i gymnastiksalen ønskes og det vil ledelsen 

se på. Der var også ros til Kildeskovshallen halmænd. Der er et rigtig godt samarbejde mellem LG 

og halmændene. 

 

Med venlig hilsen 

Heidi Pedersen 

Referent 

Mail: Kildeskovshallen@gentofte.dk    
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